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Türkiye 
 
Dolar/TL, TCMB'den bu ay faiz indirimi beklentilerini zayıflatan enflasyon verisinin de etkisiyle 
yukarı yönlü hareketine devam etti. 
 
İç gündemde bugün takip edilecek tek veri olarak saat 1730'da yayımlanacak Kasım ayı nakit 
bazlı bütçe dengesi bulunuyor. Dış piyasalarda ise son haftalarda güçlenen dolara yön 
vermesi beklenen ABD tarım dışı istihdam verisi takip edilecek. 
 
Dolar/TL güne hafif yükselişle yeni zirve olan 34.7905 seviyesinde başladı. Eylül ve Ekim 
aylarında TL'nin dolar karşısında kayıpları %0.4 ve %0.2 ile son derece sınırlı kaldıktan sonra 
Kasım'da %1.4'e yükseldi.  
 
Aralık başından bu yana kayıp ise %0.2 olarak gerçekleşti.Hisse piyasalarına bakıldığında 
Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) yaklaşık iki yıldır devam eden açığa satış yasağının 2 Ocak 
itibarıyla BIST-50 hisseleri için kaldırılacağını açıkladı.Uzmanlar, yasağın kalkmasının 
ardından borsada işlem hacimlerinin artmasını beklediklerini ve hisse piyasasındaki 
sınırlamaların kalkması nedeniyle borsanın yabancı yatırımcılar için daha cazip bir hale 
gelebileceğini ifade ettiler. 
 
Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) da bankaların gelecek yıl da enflasyon 
muhasebesi uygulamaması yönünde karar aldı. 
 
Suriye'de Türkiye'ye de yakın muhalif kuvvetlerin geçen hafta başlattığı taarruzda 
kaydettikleri ilerleme dün de devam etti. Ülkenin büyük kentlerinden Hama'yı ele geçiren 
muhalifler ilerlemeyi sürdürdü. İran'ın yaptığı açıklamaya göre; Türkiye, Rusya ve İran'ın 
Suriye'deki durumu ele aldığı Astana toplantısının hafta sonunda Doha'da gerçekleşmesi 
bekleniyor. 
 
Dünya 
 
Asya borsaları Güney Kore'deki siyasi kriz nedeniyle dalgalı seyir izlerken ABD tarım dışı istihdam 
verilerinin faiz indirimi beklentileri ve güçlenen doların seyri üzerindeki etkileri takip edilecek. 
Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi  %0.27 yükselirken, Güney 
Kore'nin KOSPI endeksi  %0.60 düştü. 
 
Yonhap haber ajansında yer alan habere göre Güney Kore'nin ana muhalefet partisi Demokrat 
Parti, vekillerinin yeniden sıkıyönetim ilan edilebileceği yönünde bilgi almalarının ardından tüm 
sıkıyönetim girişimlerine karşı koymak için hazır beklediklerini açıkladı. 
 
Ancak Güney Kore savunma bakanı vekili yeni bir sıkıyönetim iddialarının doğru olmadığını ve 
bakanlık ile ordunun yeni bir sıkıyönetime ilişkin hiçbir talimata uymayacağını söyledi. 
Çin'de lokomotif hisseleri izleyen endeksi . %1.57 yükselirken Japonya'nın Nikkei endeksi  %0.95 
düşüş kaydetti. 
 
Piyasalar, ABD'de TSİ 1630'da açıklanacaak tarım dışı istihdam verisini izleyecek. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL5N3N7024


Tahminler, kasırga ve grevlerin etkilerinin görüldüğü Ekim ayında kaydedilen hafif artışın 
ardından Kasım'da 200,000 istihdam artışı olacağı yönünde. İşsizliğin ise %4.1'den %4.2'ye 
yükseleceği öngörülüyor. 
 
İstihdamda güçlü artışın faiz indirimleri için tehlike oluşturabileceği, tahminlerden zayıf verilerin 
de ekonomiye ilişkin endişeleri kuvvetlendirebileceği düşünülüyor. 
 
Vadeli işlemlere göre ABD Merkez Bankası'nın (Fed) 18 Aralık'ta %70 olasılıkla faiz indirimine 
gideceği fiyatlanıyor. Bu durum piyasaların güçlü tarım dışı istihdam verisi karşısında duyarlı 
olacağını gösterirken, geçen hafta 2025 için 25 baz puan büyüklüğünde bir faiz indirimi daha 
fiyatlanmıştı. 
 
Bitcoin ilk kez 100,000 doları aşmasının ardından kâr realizasyonu ile karşı karşıya kaldı. Bitcoin, 
bugün 98,265 dolarda yatay seyretmeden önce 92,092 dolara kadar geriledi. 
 
ABD'nin 2 yıllık Hazine tahvillerinin getirileri dün 2 baz puan yükselmesinin ardından %4.15'te 
seyretti.ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirileri ise %4.178 seviyesinde yatay seyretti ve 
haftalık bazda belirgin bir değişim göstermedi. 
 
USD/TL 
 
Kurda kritik rakam olarak bahsettiğimiz 34,40TL geçildikten sonra adım adım yükseliş hareketini 
görüyoruz. Trump’ın BRICS ülkelerinin dolara karşı para birimi çıkartmasına karşın yüksek 
tarifelerle karşılaşılacağından bahsetmesinden sonra dolar endeksinin yükseldiğini görmekteyiz. 
Türkiye’de ise enflasyon beklenti üzerinde gelse de Aralıkta artan faiz indirim beklentileri TL 
üzerinde nominal baskı yaratıyor. Bugün PMI rakamlarını takip edeceğiz. 
 
 
Teknik Analiz: Teknik olarak geri çekilmelerde 34,34TL kısa vadeli destek bölgesi olmaya devam 
ediyor. 34,02TL  bu seviye altında fiyatlamalarda diğer destek bölgesi. Yükselişlerde ise 34,53TL 
ilk direnç, bu seviye üzerine geçişlerde 34,77TL direnç bölgeleri olarak değerlendirilebilir. 
 
Destekler: 34,34/ 34,02  
Dirençler: 34,53/ 34,77 
 

 
 
 



 
 

EUR/TL 
 
Bugün ABD’de ISM hizmet endeksi, ADP özel sektör istihdamı ve Powell’ın açıklamaları, Euro 
Bölgesi’nde ise PMI hizmet endeksi izlenecek. ABD verileri iyimser bir tablo çizerken, Euro 
Bölgesi’nde kırılganlık dikkat çekiyor ve bu durum EUR üzerindeki baskıyı artırabilir. Fransa’da ise 
siyasi kriz derinleşirken TSİ 18.00’de yapılacak güvenoyu oylamasının sonuçları yakından takip 
edilecek. Hükümetin düşmesi ve bütçe sıkıntısı EUR üzerinde ek baskı yaratabilir. 
 
Teknik Analiz: Teknik olarak 36,13TL seviyesi ilk destek bölgesi olacaktır. Bu seviye altına geri 
çekilmelerde 35,52 TL  destek bölgesi olarak izlenebilir. Olası yükseliş denemelerinde 36,79TL ilk 
direnç seviyesi olarak takip edilebilir. Bu seviye üzerinde direnç seviyesi 36,88 TL ve 37,10TL diğer 
direnç bölgesi olarak kısa vadeli takip edilebilir. 
 
Destekler: 36,13/35,52 

Dirençler: 36,79/36,88/37,10 

 
 
 
GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi Cuma günü Asya seansında 1,2700'lerin ortalarının altında bir aralıkta 
dalgalanıyor ve son üç günde kaydedilen son kazanımlarını, önceki gün dokunulan üç haftalık 
zirveye konsolide ediyor. Yatırımcılar artık agresif bahisler koymaktan çekiniyor ve bugün 
ilerleyen saatlerde kritik ABD aylık istihdam ayrıntılarının yayınlanmasını beklemeyi tercih ediyor. 
Popüler olarak bilinen Tarım Dışı İstihdam (NFP) raporu, ABD'deki faiz oranı görünümü için 
incelenecek ve Federal Rezerv (Fed) politika yapıcılarına Aralık toplantısındaki bir sonraki politika 
kararlarında rehberlik edecek. Bu da, ABD Doları (USD) için yakın vadeli yörüngeyi belirlemeye 
yardımcı olacak ve GBP/USD paritesine anlamlı bir ivme kazandıracak. Bu arada, ABD Hazine 
tahvili getirilerindeki son düşüş, USD'nin anlamlı alıcılar çekmesine veya haftalardır süren düşük 
seviyeden toparlanmasına yardımcı olmuyor.Bununla birlikte, ABD Merkez Bankası'nın faiz 
oranlarını düşürme konusunda temkinli bir duruş sergileyeceği beklentileri, ABD Başkanı seçilen 
Donald Trump'ın politikalarının enflasyonu artıracağı umutları arasında, dolar için bir destek 
görevi görüyor. Bunun dışında, daha yumuşak bir risk tonu ve devam eden jeopolitik gerginlikler, 
güvenli liman USD'ye fayda sağlıyor. Bu, İngiltere Merkez Bankası (BoE) Guvernörü Andrew 
Bailey'nin 2025'te dört faiz oranı indirimi sinyaliyle birlikte, yatırımcıların İngiliz Sterlini (GBP) 
etrafında yükseliş bahisleri yapmasını engelliyor ve GBP/USD paritesini sınırlandırıyor. 
. 



Teknik Analiz: GBP/TL’de 44 seviyesi üzerinde seyirlerin devam ettiğini izliyoruz. Kur bu gün 

44,25 seviylerinde seyrediyor. Bu seviyenin altında 43,63 ve 42,79 destek seviyeleri ve bu 

seviye üzerinde 44,41 ve 44,62 direnç seviyeleri takip edilebilir. 

Destekler: 43,63/42,79 

Dirençler:44,25/44,41/44,62 

 

 
 

ALTIN  

 

Altın fiyatları yükselse de üst üste ikinci haftayı ekside kapamaya hazırlanırken piyasa 

katılımcıları faiz indirimlerine ilişkin ipucu vermesi beklenen tarım dışı istihdam verisini 

bekliyorlar.Hafta başından bu yana is yaklaşık %0.4 geriledi. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 

%0.38 yükselerek 2,642.30 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD altın vadeli işlemleri %0.5 

artışla 2,661.00 dolara yükseldi 

 

Destekler: 2581/2540 

Dirençler: 2640/2710/2760  

 

 



 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları OPEC+'ın planlanan üretim artışlarını ertelemesinin ve üretim kesintilerini 
2026'nın sonuna kadar uzatmasının ardından zayıf talebin etkisiyle geriledi. 
Haftalık bazda ise Brent %1'in üzerinde kayıp vermeye hazırlanırken ABD hafif ham petrolü %0.1 
yükseldi.Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.06 gerileyerek 72.05 dolar 
seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.01 yükselerek 68.31 dolar seviyesinde işlem 
gördü. 
 
5 YILLIK CDS 
Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

 
Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View  

 

Disclaimer 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ  
10:00 GBP Halifax Konut Fiyat Endeksi (Yıllık) (Kas) 3,6% 4,0% 

13:00 EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (3. 
Çeyrek) 

0,4% 0,4% 

14:30 TRY Net Döviz Rezervleri  60,88% 

16:30 USD Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Kas) 0,3% 0,4% 

16:30 USD Tarım Dışı İstihdam (Kas) 28K -46K 

16:30 USD İşsizlik Oranı (Kas) 4,2% 4,1% 

17:30 TRY Hazine Nakit Dengesi(Kas)  -167,321B 

23:30 USD Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu 
(CFTC) Ham petrol spekülatif net pozisyonlar 

 200,4K 

23:30 USD Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu 
(CFTC) Altın spekülatif net pozisyonlar 

 250,3K 

23:30 USD Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu 
(CFTC) S&P 500 spekülatif net pozisyonlar 

 -78,9K 

23:30 EUR Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu 
(CFTC) Euro spekülatif net pozisyonlar 

 -56,0K 
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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